

Pilot projekt "Izrada projektne dokumentacije za energetska obnova zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja" (referentna oznaka 4c1.1.)

Pozivatelj: Europski fond za regionalni razvoj (EFRR) i Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost (FZOEU)

Datum objave: 10.7.2015.

Rok za prijavu: do 31.12.2020. (ili do iskorištenja sredstava)

Iznos sredstava: 4.500.000,00 kn

Visina sufinanciranja: Ukupni iznos bespovratnih sredstava (potpora) po pojedinačnom projektu, od ukupno prihvatljivih izdataka, iznosi 100%.

Najniži iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti po pojedinoj prijavi iznosi 5.000,00 kn.

Najviši iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti po pojedinoj prijavi iznosi 200.000,00 kn.

PREDMET JAVNOG NATJEČAJA

Sufinanciranje izrade projektne dokumentacije (glavnog projekta) za energetska obnova i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora u kojima se obavljaju javne djelatnosti odgoja i obrazovanja.

IZNOS SREDSTAVA, INTENZITET POTPORE I NAČIN ISPLATE

Bespovratna sredstva dodjeljivat će se putem trajno otvorenog Poziva za izradu projektne dokumentacije do 31.12.2020., odnosno do iskorištenja sredstava. Najviši iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti ne može prijeći 200.000,00 kuna po pojedinoj prijavi.

Ukupni iznos bespovratnih sredstava (potpora) po pojedinačnom projektu, od ukupno prihvatljivih izdataka, iznosi 100%.

Najviši ukupni intenzitet iznosa bespovratnih sredstava (potpora) za financiranje prihvatljivih troškova pojedinačnih projektnih prijedloga sastoji se od doprinosa iz dva izvora - Europskog fonda za regionalni razvoj (maksimalni intenzitet bespovratnih sredstava od 85% od prihvatljivih izdataka) i Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost (maksimalni intenzitet bespovratnih sredstava od 15% od prihvatljivih izdataka).

PRIHVATLJIVI PRIJAVITELJI

- središnja država – vlasnici zgrada, korisnici zgrada, osnivači javnih ustanova
- jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave – vlasnici zgrada, korisnici zgrada, osnivači javnih ustanova,
- javne ustanove vlasnici/korisnici javnih zgrada u vlasništvu RH, odnosno JLS koje obavljaju djelatnost predškolskog odgoja, osnovnoškolskog i srednjoškolskog odgoja i obrazovanja te visokog obrazovanja (osnovne škole, srednje škole, učenički domovi, dječji vrtići, jaslice i visokoškolske ustanove).

Prijavitelji moraju djelovati pojedinačno. Partnerske organizacije i partnerstvo bilo koje vrste nisu prihvatljivi.

PRIHVATLJIVE AKTIVNOSTI

Prihvatljiva projektna aktivnost je izrada glavnog projekta energetske obnove zgrade i, ovisno o vrsti građevine, odnosno radova, ako je to propisano posebnim zakonom ili ako je potrebno, izrada elaborata. Projektna aktivnosti moraju se provoditi u potpunosti na području Republike Hrvatske.

Za sva dodatna pitanja i informacije kontaktirajte nas na: info@gwconsulting.hr